3apauma tana C5

(5.1. Haiigute Bce 3Ha4eHUA @, U1 KOKAOMO U3 KOTOPLIX HEPaBEHCTBO

ax?—4x+3a+1>0
BBITIOJIHSIETCS JUIS BCEX X.

C5.2. Hainure Bce 3HaueHHA @, U1 KaXKI0r0 U3 KOTOPbIX HEPaBEHCTBO
ax?—-4x+3a+1>0
BbINIOJIHsIeTCs st Bcex x > 0.

(5.3. Haiiaure Bce 3HaueHus a, U1l KAXKAOTO W3 KOTOPBIX HEPaBEHCTBO
ax2—-4x+3a+1>0
BBIMOJIHAETCs 115t Beex x < 0.

C5.4. Haiiante BCce 3HaueHud a, U KaXKI0r0 M3 KOTOPBLIX HEPABEHCTBO
ax?—-4x+3a+1>0
BbinoHAETcs s Bcex —1 < x < 0.

C5.5. HaiiauTe Bce 3HaueHHs p, IPH KAKJIOM M3 KOTOPBIX s 1106010
g cucrema

x2+y?=1,
y=gqlx|+p
MMeEeT peleHus,

(5.6. Haiinute Bce 3HaYeHUs p, MPH KaXK/0M U3 KOTOPBIX HaiigeTcs q
TaKoe, 4YTO CHCTEMA
x24+y2=1,
y=qlxl+p
HUMEeT eIHHCTBEHHOE pellleHue,
(5.7. Haiigute BCce 3HaYeHUs @, MPH KaKAOM M3 KOTOPHIX HEpaBeH-

x2—-ax+1

CTBO
2+x+1

‘ < 3 BBINOJHAETCA NMPHU BCEX X.

(5.8. Haiigurte Bce Takue uesnsie @ ¥ b, I/iss KOTOPbIX OJIMH U3 KOPHe#
ypaBHenust 3x2 + ax2 + bx + 12 = 0 pasen 1 + /3.

€5.9. Ilpu Bcex a pemnTh ypaBHeHHe X — Y a — x? = 1.
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